AW13服務管理模擬試題（98.1.5.初版）增補

P.101第4題

正確答案為選項（C），正確無誤

D=18000，S=1000，H=1
EOQ=√(2DS/H) 
=√(2×18000×1000/1) 
=6000 
P.29第6題

正確答案為選項（B），正確無誤

1.撤資策略divestment Strateg：SBU之產業吸引力（績效不彰）與競爭地位均很低時。

2.清算策略Liquidation Strategy：企業將經營績效不彰的SBU解散之，並將資產予以清算之。

3.收割策略Harvest Strategy：希望提高現金流量與利潤，對環境作前瞻性的策略反應，在可控制下，逐步退出市場。
P.28第2題

正確答案為選項（B），正確無誤

P.28第3題

正確答案為選項（D），正確無誤

P.123第18題

正確答案為選項（B），正確無誤

BCG矩陣：根據市場佔有率以及產業成長劃分為四的向限， 

1.高產業成長與高市場市場佔有率為明星事業 

2.低產業成長與高市場佔有為金牛事業 

3.低產業成長與低市場佔有為土狗事業 

4.高產業成長與低市場佔有為問題事業
P.7第14題

正確答案為選項（D），正確無誤

1.快速滲透：就是以促銷或較低價格，快速提升市場佔有率。
2.慢速滲透：就是以促銷或較低價格，慢速提升市場佔有率。

3.快速擷取(榨取/吸脂)：多用於 衰退期產品，因為已經沒什麼市場只好在短時間內，以比較偏激的方式，大撈殘存的利益。
4.慢速擷取(榨取/吸脂) ：跟快速擷取的意思差不多，但這個是用於現在這個產品，介於成熟期(下坡那段)或衰退期，甚至是對這個產品還有所期待，其利益可能在未來會上升，所以為了保持企業形象，以較緩慢的方式，吸收利益。

